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TEXNIK TOPSHIRIQ
"ShGKM' MChJ ehtiyojlari uchun gaz qozonlariga

boshqaruv blogi, servoprivod ча sеrчоmоtоr sotib olish
чсhuп

ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДЛНИЕ
на закупку Блок управления, Сервопривод и

Сервомотор дIя газовых котлов дIя нужд ООО
<<ШуDтанский ГХК>

ТЕСНNIСЛL ЛSSIGNМЕNТ
fоr the рчrсhаsе ofa сопtrоl unit, а sеrчоdriче and а

sеrчоmоtоr for gas boilers for the needs of LLC "SGCC"

I.UMUMIY мл,LUмотLлR 1. оБщиЕ свЕдЕния 1. GENERAL INFоRмлтIоN
1.1Nomlanishi 1.1 Наименование 1.1 Name

Gaz qozonlariga boshqaruv bloki, Servoprivod va
sеrчоmоtоr

Блок управления, Сервопривод и Сервомотор дIя
гuвовых

Control unit, Sеrчоdriче and а Sеrvоmоtоr fоr gas
boilers

1.2 Xarid qiliash чсhчп asos 1.2 Основание прпобретения товара 1.2 Basis ofgoods purchasing.

Asos: 2024 yil uchun Ьчучrtmа.I\Ь 2l5, 2|6,2|'7 band Основание: Годовая заявка на2024 год Jф2l5, 216,2|'|
пункт

Basis: Annual application for2024 No.215,216,2l'7 item

1.3 Yangiligi to'g'risidagi mа'lumоt (ishlab chiqarilgan
yili)

1.3 Сведенпя о новизне (год производства товара) 1.3 Information аЬоut novelý (уеаr of production of
яoods)

Taqdim etilgan mahsulotlar yetkazib Ьеrish yili yoki
undan oldingi davrda ishlab chiqarilgan bo'lishi va ilgari
ishlatilmagan yangi bo'lishi kеrаk.

Поставляемая продукциrl долrкна быть изготовлсна в год
поставки иJIи предшествующий ему и быть новой, ранее
не использованной.

The delivered products shall Ье manufactured in оr рriоr to
the уеаr ofdelivery and shall Ье new, not previously used.

1.4 TIF TN kodi ча аgаr mavjud bo'lsa, boshqa xalqaro
kodlar

1.4 Код ТН ВЭД и другие международные коды при
примеЕимости

1.4 HS code and other international codes when applicable.

Точаr ishlab chiqaruvchisi TIF TN kodini yoki boshqa
хаlqаrо kodlarni taqdim etishi shart.

Изготовитель товара должен предоставить кол ТН ВЭ,Щ
или другие международные коды.

The mапчfасtчrеr of the goods shall provide the HS code оr
other international codes.

2. Qо,LLлNISн SонлSI 2. оБллсть примЕнЕния 2. ScoPE оF USE
Gaz uskunasining ishlashini iloji boricha soddalashtirish
uchun yonishni boshqarish bloki ma'lum Ьir isitish vaqtini
va хоm ashyoni optimal etkazib berishni belgilash bilan
qurilmaning ishlashi цсhчп mа'lчm dаstчrlаrпi yaratishga
imkon Ьеrаdi.

Чтобы максимально упростить эксплуатацию газового
оборудования, блок управления горелкой позволяет
выстоить определенные программы работы прибора с
проставлением конкретного времени нагрева и
оптимальной подачи сырья.

То simplifo the operation of gas equipment as much as
possible, the Ьurпеr сопtrоl unit allows you to build certain

рrоgrаms fоr the орегаtiоп of the device with setting а
specific heating time and optimal supply of rаw materials.

3. oO,LLANILADIGлN лтRоF MUHIT 3. условия эксплултлции 3. орЕRлтING coNDrTIoNS
- havoning nisbiy namligi 95% dan oshmasligi kerak; - относительнtlя влажность воздуха не более 95 о/о; - relative air humidiý: not mоrе than 95 %;
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- atmosfera bosimi 96 dan 106,7 kPa gacha;
- atгof-muhit harorati -20 dan +60 О С gacha;
- Elekп muhofazasi IP40;
- Xavfsizlik: uchqunga xavfsiz

- атмосферное давление от 96 до l06,7 кПа;
- температура окружающей среды от -20 до +60ОС;
-Защита электрического коргryса IP40;
- Безопасность: Искробезопасного применение

- atmospheric pressrrre: from 96 to 106.7 kPa;
- ambient tеmреrаtцrе: frоm -20 to +60ОС
- Electrical епсlоsurе рrоtесtiоп IP40;
- Safety: Intrinsically safe application

4. тЕхNIктАLлвLлR 4. ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВЛНИЯ 4. ТЕСНNIСЛL REQUIREMENTS
4.1 Asosiy texnik talablar 4.1 Основные технпческие требования 4.1 Basic technical requirements

Texnik va tijorat taklifida Yetkazib beruvchi tочаr
belgisini, modelini, ishlab chiqaruvchining nomlarini
ko'rsatishi va tovarning to'liq texnik tavsiflari ча chizmalari
ko'rsatilgan texnik раsроrtпi taqdim etishi shart.

Agar ushbu talab bajarilmasa, Buyurtmachi
taklifuing texnik qismini ko'rib chiqishni rаd etishga yoki
tovarning mijozning tаlаЫаrigа muvofiq emasligi
to'g'risida xulosa chiqarishga haqli.

Поставщик должен укщать марку, модель и нчввания
ПРОИЗВОдителя и предоставить техниtlеский паспорт с
полными техниtIескими характеристиками и чертежами
товара.

При неисполнении данного требования, Заказчик
имеет право отказаться от рассмотения технической
части преIцожения ши выдать закJIючение о
несоответствии товара,гребованиям заказчика.

In the technical and commercial proposal, the Supplier
must indicate the Ьrапd, model, mапчfасturеr's names and
provide а technical passport with full technical chaгacteristics
and drawings ofthe goods.

If this rеqчirеmепt is not met, the Счstоmеr has the
riфt to refuse to consider the technical part of the proposal оr
issue а conclusion on the non-compliance of the goods with
the customer's requirements.

4.2 Texnik xususiyati 4.2 Технпческие характеристика 4.2 Technical characteristics.
ль Nomi Texnik talab Jlъ наиме-нование Технический требование лъ Name Technical Rеqчirеmепt

6,(
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siemens kопtгоllеri -
boshqaruv blogi LME
22.зз|с2 GлZ
BOSHQARUV
UCHUN yoki uning
texnik analogi.

мТRб

Tozalash davomiyligi: 30
soniya.
Xavfsizlik vaqti: 3 sek.
Olovni yoqishdan oldingi
vaqt: 3 soniya.
Таrmоq talablari: 220 Volt,
50/60 Gts.
Elektr iste'moli quwati:
taxminan 12 Vt.
Ish muhiti: gaz.
Наrогаt diapazoni: -
20...+60,с.
Himoya klassi: IP 40.
Asosiy xususiyatlar
Gaz qozonlari чсhчп
mo'ljallangan
ВrОl0r turi Ikki bosqichli
Ishlash ýimi intervalgacha
Shamollatishdan oldingi
vaqt (tч/ф) 30 sek
Xavfsizlik vaqti (ts) 3 sek
Olovni yoqishdan oldingi
vaqt (tvz) 3 Sek
Plintus yo'q

l

Контроллер Siemens -
блок управления
LME 22.33lc2 Блок
УПРАВЛЕНИЯ Ц|Я
гАзовых
ГоРЕлок или его
технический ан:rлог

Длительность продувки: 30
секунд.
Предохранительное время: 3

сек.
Время перед поджигом: 3

секунды.
Требования к сети: 220
Вольт, 50/б0 Гц,
Мощность потребления
электроэнергии: около l2 Вт.
Рабочая среда: газ.
Темпераryрный режим: -
20...+60,с.
Класс защиты: IP 40.
Основные характеристики
Предназначен для для
газовых горелок
Тип горелки
,Щвукступенчатая
Режим работы прерывистый
Время предварительной
вентиляции (tv/tp) 30 сек
Прелохранительное время
(ts) 3 сек

l

siemens сопtrоllеr -

сопtrоl unit LME
22.з3|с2
CONTROL UNIT
FоR GAS
BURNERS оr its
technical analogue

Purge duration: 30 seconds.
Safety time: 3 sec.
Time before ignition: 3

seconds.
Nеtwоrk rеquirеmепts: 220
Volts,50/60 Hz.
Electriciý consumption
роwеr: аЬоut l2W.
Wоrkiпg medium: gas.
Теmреrаtчrе гапgе: -
20...+60ос.
Protection class: IP 40.
Main chaгacteristics
Designed fоr gas Ьчrпеrs
Вчrпеr type Two-stage
Operation mode intermittent
Pre-ventilation time (v/tp) 30
Sec

Safety time (ts) 3 sec
Time Ьеfоrе ignition (tvz) 3

Sec
Тhеrе is no plinth
Туре of flame sепsоr
ultraviolet flаmе sепsоr
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olov sensori tчri
ultrabinafsha olov sensori
Servo haydovchi ha
Atrof-muhitning ish
hаrоrаti
-20 dan +б0 О С gacha
Kirish himoyasi sinfi IP 40
Quwat manbai 220У.

Время перед поджигом (tvz)
З сек
наличие цоколя нет
вид датчика пламени
ультрафиолетовый датчик
пламени
На.пичие сервопривода да
Рабочая темперац/ра
окр.среды
от -20 до +60 ос

Класс пылевлагозащиты IP
40
Электропитание 220 В.

Sеrчо drive yes
Ambient operating
temperature
-20 to +60 'С
Ingress protection class IP 40
Роwеr supply 220 V.

2

Servo privod
SIEMENS
SQN70.424A20 yoki
uning texnik analogi.

Xususiyatlari:
tаrmоq manbai 220У,
bardoshlik -l 5Yо, + | 0о/о;

ochilish vaqti 90'- l2 sek;
aylanish momenti 2,5 Nm
bo'lgan teskari siпхrоп
mоtоr;
ochilish burchagini sozlash
diapazoni 0... l30';
2 ta oxirgi va yordamchi
oson sozlanishi kalitlar;
doimiy soqolli vites qutisi,
texnik xizmat ko'rsatmaydi;
о'rпаtilgап еlеktrоп modul;
elektr ulanishi uchun tishli
terminallar;
kabelning kirishi чсhчп
korpusdagi teshigi;
potentsiometrni o'rnatish
uchunjoy;
milni soat sohasi fагqli
ravishda aylantirish;
milning holati ko'rsatkichi.
Qurilma
Dizayn ixcham o'lchamlari,
yuqori hаrоrаtgа

2

Сервопривод
SIEMENS
SQN70.424A20 или
его технический
анzlлог

особенности:
питание от сети 220 В,
допуск -|5О/о, +|0О/о:

время открытия на 90' - 12
сек;

реверсивный синхронный
двигатель с круtящим
моментом 2,5 Нм;
диапазон реryлировки угла
открытия 0...130';
2 концевых и
вспомогательных легко
реryлируемых выкJIючателя ;

редуктор с постоянной
смазкой, необслуживаемый;
встроенный электронный
модуль;

резьбовые кJIеммы дIя
электрического
подкJIючения;
выбивное отверстие в
корпусе для свободного
ввода кабеля;
место дIя установки
потенциометра;

2
SIEMENS
SQN70.424A20 оr its
technical analogue

peculiarities:

mains supply 220 V, tolerance
-|5О/о, +l0%q'
opening time at 90О - 12 sec;
rечеrsiЬlе sупсhrопочs motor
with а torque of 2.5 Nm;
opening angle adjustment
rапgе 0... l30o;
2 end and auxiliary easily
adjustable switches;
gearbox with реrmапепt
lubrication, maintenance-free;
builbin electronic module;
threaded tегmiпаls for
electгical connection;
knockout hole in the housing
fоr free cable entry;
place for mounting the
potentiometer;
shaft rotation
counterclockwise;

The
Device
shaft

r
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chidamliligi, mexanik
kuchlanish bilan
tavsiflanadi. Korpusni
ishlab chiqarishda
yong'inga chidamli
plastmassadan
foydalaniladi, mil esa
bardoshli po'latdan
yasalgan. Asosiy
komponentlar va qismlar:
tishli, kalitlarga ega teskari
siпхrоп mоtоr. qo'lda
o'chiTiladi, aйomatik qayta
ulash bilan. Коrрusпiпg
elekп himoyasi darajasi -
IP 40. Ishlash harorati: -
20...+60 daraja.
Asosiy xususiyatlar
dаmреr turi: havo
Quwat manbai:230 V
Ochilish vaqti 90o:12 sek
Moment: 2,5 Nm
Quwat iste'moli:6 VА
Chang va namlikdan
himoya klassi: IP 40
Og'irligi:0,4 kg

вращение вала против
часовой стелки;
индикатор положениrI B€UIa.

Устройство
Конструкция отличается
компактными размерами,
устойчивостью к высоким
температурам,
механическим воздействиям.
При изготовлении коргryса
используется огнеупорный
11ластик, вал изготовлен из
износостойкой стали.
Основные узлы и детiIли:

реверсивный сиrпrронrшй
двигатель с редуктором,
вflлом, реле,
перекJIючателями. Зубчатая
передача откJIючается
вруч}tуlо с автоматшIеским
повторным вкJIючением.
Степень электрозащиты
корпуса - IP 40. Рабочие
температуры: -20...+60
градусов.
основные пок€tзатели
тип заслонки: воздaшная
Электропитание:230 В
Время открытия на 90О: 12

сек.
Кру."щий момент: 2,5 Нм
Потребляемая мощность: 6
вА
класс защиты от пьши и
влаги: IP 40
Вес: кг

tеmреrаtчrеs, mechanical
stress. In the mапчfасturе of
the housing, fi герrооf plastic
is used, the shaft is made of
wear-resistant steel. Main
components and parts:
reversible synchronous mоtоr
with gear, shaft, relay,
switches. The gear trаiп is
mапuаllу disengaged, with
automatic ге-епgаgеmепt.
Епсlоsчrе electrical protection
level - IP 40. Working
tеmреrаturеs: -20...+60
degrees.
Main characteristics
damper type: ail
Power supply: 230 V
Opening time at 90o:12 sec
Torque:2.5 Nm
Роwеr consumption: б VА
Dust and moisture protection
class: IP 40
Wеiфt:0.4kg

J
1б

Ft\s

ýЫfilgп\оr Siemens
SoN зG4O2А2700

:*ъt}":}*",п
з

sеrwоmоtоr siemens
SQN 30.402А2700
или его технический
аналог

э
sеrwоmоtоr siemens
SQN 30.402А2700 оr
its technical analogue

vеrsiоп with built-in
potentiometer (option)
. Cycle time from 4.5 to l20
seconds

O'rnatilgan potansiyometrli
versiya (ixtiyoriy)
.4,5 dan l20 soniyagacha
aylanish vaqti

Исполнение со встоенным
потенциометром (опция)
. Время отработки цикJlа от
4.5 до l20 секунд

ПроцеOура управленuя 0окуменmацчей ч запuсямч
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. Ваrсhа чеrsiуаlаr
xususiyati:
- yordamchi kalitlar va
o'rnatilgan o'rni (ixtiyoriy)
- Uzilishi mumkin bo'lgan
viteslar
- ichki va tashqi pozitsiyani
ko'rsatish
- osonlik bilan sozlanishi
mumkin bo'lgan сhеgаrа va
yordamchi kalitlar

. Особенность всех версий:
- Вспомогательные
перекпючатели и встроенные
реле (опuия)
- 3убчатые передачи,
которые моцrг быть
отсоединены
- Внутренняя и внеIцняя
индикация положения
- Легко настраиваемые
конечные и
вспомогательные
перекJIючатели

. Fеаturе ofall versions:
- Auxiliary switches and built-
in relays (option)
- Gеаrs that сап Ье
disconnected
- Internal and external
position indication
- Easily configurable limit and
auxiliary switches
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4.3 Atrof-muhit omillari ta'sirida ishonchlilik ча

раrаmеtrlаrgа qo'yiladigan talablar
4.3 Требования по надежности и параметрам при

воздействии факгоров внешней среды
4.3 Rеqчirеmепts for reliabiliý and

the iпfluепсе ofenvi
чпdеr
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The ачеrаgе life of devices is 5 years оr mоrе. Each item of
the supplied equipment must Ье ореrаЬlе and provide the

functionality provided Ьу the mапufасtчrеr as а separate

component. It is necessary to avoid harmful effects such as

high tеmреrаtuге and aggressive environment, as well as to

provide protection against mechanical damage during

storage, transportation and packing.

Qurilmаlаrпiпg о'rtасhа ishlash muddati 5 yil yoki undan

ko'p. Taqdim etilgan uskunaning hаr bir elementi ishlaydigan

bo'lishi va ishlab chiqaruvchi tomonidan alohida komponent

sifatida taqdim etilgan funksionallikni ta'minlashi kerak.

Yuqori hаrоrаt va zararli ta'sirlardan hinoyalash, shuningdek,
saqlash, иshish va qadoqlash paytida mexanik

shikastlanishdan himoya qilish kerak.

Средний срок службы приборов 5 лет или более.

Каждая позиция поставляемого оборудования должна
быть работоспособной и обеспечивать
предусмотренЕуIо производителем функuионаrrьность в

качестве отдельного компонента. Необходимо избегать

вредных воздействие, таких как высокаrI температура и

агрессивная окрул(ающiш среда, а таюке обеспечивать

защиту от механиIIеского повреждения при хранении,

танспортировке и упаковке.
5. ТРЕБОВЛНИЯ ПО ПРЛВИЛЛМ СДЛЧИ И

приЕмки
5. REQUIREMENTS ЛS PERDELIVERY ЛND

ЛССЕРТАNСЕ RULES
5. YETKAZIB BERISH ЧЛ QЛВUL QILISH
QОIDЛLЛRIGЛ QО,YILGЛN ТАLЛВLЛR

5.1 Delivery and Ассерtапсе Рrосеdurе.5.1 yetkazib berish va qabul qilish tartibi 5.1 Порядок сдачи и приемки
Товар должен приниматься после входного контроля и
составления акта в соответствии с договором. Заказчик
производит приемку товара по колиrIеству, качеству и
комплектности партии, и внешним признакам
сохранности товара (наличие механшlеских
повреждений, видимая леформачия отдельных узлов и
деталей товара и иные подобные явные признаки
повреждений) в соответствии с транспортными и
сопроводительными документами, сертификатами
качества завода-изготовителя. Настоящим, стороны
договариваются, что визуальный осмотр товара,
произведенный представителем Заказчика, должен быть
абсолютным и окончательным ,шя сторон мя
определения соответствиrI по количеству, комплектности
и внешним признакам сохранности товара при его

танспортировке. Пролукция должна иметь сертификаты
соответствия и протоколы сертификачионных
испытаний, подтверждающие заявленные
характеристики, сопровождаться докуtuентацией по
монтажу, наладке и эксплуатации. Вся сопроводительная
документация должна быть составлена на русском и
английском языках и передана Заказчику вместе с
поставляемой пропукчией. Маркировка должна
выполняться на русском и английском языках, и иметь
четкие обозначения. TaKrKe указывается изготовитель,
номер партии и дата изготовлениrl. Маркировка должна

поставляемогона весь

The goods shall Ье accepted аftеr incoming сопtгоl and
drawing up ап act in ассоrdапсе with the contract. The
Счstоmеr accepts the goods according to the quantity, quality
and completeness of the batch, and ехtеrпаl signs of
preservation of the goods (рrеsепсе of mechanical damages,
visible deformation of individual units and parts of the goods
and other similar obvious signs of damage) in ассоrdапсе
with transport and accompanying documents, quality
certificates of the mапчfасturеr. НеrеЬу, the parties agree

i tbat the visual inspection of the goods реrfоrmеd Ьу the

i rергеsепtаtiче of the Сustоmеr shall Ье absolute and final fоr

i the parties to determine compliance Ьу quantity,

I completeness and external signs ofpreservation ofthe goods
during its transportation. The рrоduсts shall hаче certificates
of conformity and certification test rероrts confirming the
declared chaгacteristics, accompanied with installation,
adjustment and ореrаtiоп documentation. All accompanying
documentation shall Ье in Russian and English and shall Ье
provided to the Customer together with the pгoducts
supplied. The manufacturer, batch пчmЬеr and date of
mапчfасturе are also indicated. Маrkiпg shall Ье maintained
fоr the entire service life of the supplied goods. Upon
acceptance of the goods from the саrriеr, the Сustоmеr
(consignee) shall check the conformiý of the goods with the
information specified in the contract, specifications оr
additional agreements to it, as well as in trапsроrt,
accompanying documents, quality certificates of the

Точаrlаr kiruvchi nazoratdan o'tkazilgandan keyin va
shartnomaga muvofiq dalolatnoma tuzilgandan keyin qabul
qilinishi kerak. Buyurtmachi tovarni miqdoгi, sifati va
partiyaning to'liqligi, shuningdek tочаr xavfsizligining tashqi
belgilari (mexanik shikastlanishlar, tovarning alohida
birliklari va qismlarining ko'rinadigan deformatsiyasi va
shunga o'xshash shikastlanishning boshqa aniq belgilari)
bo'yicha hamda transport va qo'shimcha hujjatlarga, ishlab
chiqaruvchining sifat sertifikatlariga muvofiq qabul qiladi.
Shч bilan, tоmопlаr хаridоrпiпg vakili tomonidan amalga
oshirilgan tovarlarni vizual tekshiгish, uni tashish paytida
tочаrlаrпiпg miqdori, to'liqligi va Иshqi belgilari bo'yicha
muvofiqligini aniqlash uсhчп mutlaq va yakuniy bo'lishi
kerakligiga rozi bo'ladilar. Mahsulotlar o'rnatish, ishga
tushirish ча ishlatish uchun hujjatlar bilan birga e'lon qilingan
xususiyatlaгni tasdiqlovchi muvoГrqlik sertifikatlari va
sertifikatlash sinovlari hisobotlariga ega bo'lishi kerak.
Ваrсhа qo'shimcha hujjatlar rus ча ingliz tillarida tuzilib,
etkazib Ьеrilgап mahsulotlar bilan Ьirgа Buyurtmachiga
topshirilishi kerak. Belgilash rus va ingliz tillarida bo'lishi ча
aniq belgilarga ega bo'lishi kеrаk. Ishlab chiqaruvchi, partiya

chiqarilgan sanasi ham ko'rsatilgan bo'lishi
etkazib beriladigan tovarlarning butun

davomida saqlanishi kеrаk. Вuучrtmасhi
tashuvchidan qabul qilgandan so'ng,

texnik shаПlаrdа yoki unga
shuningdek transportda,h

xizmat

ПроцеOура управленuя 0окуменmацчей ч запuсямч
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qo'shimcha hujjatlarda, ishlab chiqaruvchining sifat
sertifikatlarida ko'rsatilgan ma'lumotlarga muvofiqligini
tekshirishi shart. Аgаr tочаr tashuvchidan olinganidan keyin
qabul qilinganda sifati/miqdori bo'yicha tovaгlarning
nomuvofiqligi aniqlansa, Buyurtmachi (oluvchi) tочаrпi
qabul qilishni to'xtatib tчrаdi.

оборудования. При приемке товара от перевозчика,
Закщчик (грузополучатель) обязан проверить
соответствие товара сведениям, укaванным в договоре,
спецификациях или дополнительных соглашениrIх к
нему, а также в транспортных, сопроводительных
документах, сертификатах качества завода-изготовителя.
В слl^rае, если при приемке товара после его поJI)чения
от перевозчика булет выяRIено несоответствие товара по
качеству/количеству, Заказчик (грузопол1^lатель) обязан
приостановить приемку.

mапчfасtчrеr. If upon acceptance of the goods аftеr theiT
receipt frоm the саrriеr thеrе is а non-conformity ofthe goods
Ьу qualiý/quantity, the Customer (consignee) shall suspend
the acceptance ofthe goods

5.2 Texnik va boshqa hujjatlarni buyurtmachiga
topshirishga qo'yiladigan taIablar.

5.2 Требования по передаче заказчику техническпх и
шных документов.

5.2 Requirements for hапdiпg-очеr the technical and оthеr
documents to the счstоmеr.

Yetkazib beruvchi mahsulotning belgilangan talablarga
muvofiqligini tasdiqlovchi quyidagi hujjatlarni taqdim etishi
shаrt:
-GOST va xavfsizlik tаlаЫаrigа muvofiqligi to'g'risidagi
sertifi katlar (deklaratsiyalar);
- ishlab chiqaruvchilarni ko'rsatgan holda uskunaning asosiy
tarkibiy qismlarining spetsifikatsiyasi, shuningdek ularga
muvofi qlik sertifi katlarini ilova qilish;
-Rus ча ingliz tillarida o'rnatish, ishga tushirish ча
foydalanish uchun hujjatlaг; Ваrсhа etkazib beriladigan
аsЬоЬ-чskчпаlаr kirish nazoratidan o'tkaziladi, jihozlar
оmЬоrgа kelib tushgandan so'ng ishtirokchi vakili.
Mahsulotga quyidagi hujjatlaг ilova qilinishi kеrаk:
- tovaming muvofiqlik sertifikatini taqdim etish zаrur;
- miqdori, tочаr birligi narxi ча umumiy summasi
ko'rsatilgan tочаr tavsifi bilan sotuvchining schyot-fakturasi
(schyot-fakturasi);
- qabul qiluvchining nomiga berilgan jo'natma qog'ozi,
BuyuПmachining nomi, amaldagi shartnomaning raqami va
imzolangan sanasi;
- hisobvaraq-fakturaning raqami ча sanasi ko'rsatilgan
tovarning kelib chiqishi to'g'risidagi sertifikat;
- qadoqlash varaqasi, ishlab chiqaruvchi tomonidan Ьеrilgап
tovarlarning sifat sertifikati, tovarning xavfsizlik
mа'lчmоtlаr чаrаg'i.

Поставщик обязан предоставить след/ющие
документы, подтверждающие соответствие продукции
установленным требованиям:
-Сертификаты (лекларачии) соответствия требованиям
ГОСТ и безопасности;
-СпечификацI.1rI основных комгшектующих
оборудования с указанием производителей, а таюrсе
приложением сертификатов соответствия на HI,D(;

-.Щокументация по монтажу, нlцадке и эксплуатации на
русском и английском языках; Все поставляемое
оборудование проходит входной контроль, с
представителем )лrастника при пол}л{ении
оборудования на скJIад.
Товар должен сопровождаться следующей
ДокУlrlентациеЙ:
-необходимо предоставить сертификат соответствия
товара;
- счёт-фактура (инвойс) Продавца с описанием товара,

укщанием количества, цены едициIщ товара и общей
суммы;
_ транспортная накJIаднzш, выпущенная на имя
грузополrlателя, наименование Заказчика, номер и
даты подписания лействующего контакта;
- сертификат о происхождении станы товара с

ук.ванием номера и даты инвойса;
- упаковочный лист, сертификат о качестве товара,
выписанного производителем, паспорт безопасности
товара.

The supplier is obliged to provide the following documents
сопfirmiпg the conformity of the products to the established
requirements:
-Ceгtificates (declarations) of compliance with the
requirements of GOST and safety;
- Specification of the main components of the equipment,
indicating the mапчfасtuгегs, as well as attaching certificates
of сопfоrmiý to them;
-Documentation for installation, commissioning and
ореrаtiоп in Russian and English; All supplied equipment
undergoes incoming сопtrоl, with the representative of the
participant upon receipt of the equipment to the wаrеhоusе.
The product must Ье accompanied Ьу the following
documentation:
- it is necessary to provide а certificate of conformity of the
goods;
- an invoice (invoice) of the Sеllеr with а description of the
goods, indicating the quantiф, unit рriсе of the goods апd the
total amount;
- waybill issued in the паmе of the consignee, the паmе of the
Customer, the пчmЬеr and date of signing the сurгепt
contract;
- certificate of origin of the country of goods indicating the
пчmЬеr and date of the invoice;
- packing list, certificate of qualiý ofthe
mапufасtчrеr, safeý data sheet ofthe

1glHii
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6. TRANSPORTATION REQUIREMENTSб. трЕБовлния к трАнспортировлниюб. TRANSPORT QILISH тАLлвLлRI

the tгапsроrt of each рrоduсt.
Storagdtraпsport lemperoture: -20-+85 ОС

Transportation of goods Ьу means of
out in ассоrdапсе with intemational

vehicles must Ье саrriеd
standards and rules fоr

Перевозка товаров с помощью транспортных средств
дол}кна осуществляться в соответствии с
международными стандартами и правилами перевозки
каждого товара.
Те.м п е р аmу р а хр а н ен uя/mр а н с п о рmа р оаки., -20-+8 5 ОС

Yuklаrпi trапsроrt vositalarida tashish xalqaro standartlar va
hаr bir mahsulotni tashish qoidalariga muvofiq amalga
oshirilishi kerak.
Soqlosh / lashЪh harorati: -20-+85 "С

7. REQUIREMENTS FORTHE SCOPE AND/OR
PERIOD ОF GUЛRАNТЕЕS

7. ТРЕБОВЛНИЯ К ОБЪЕМУ ИIИЛИ СРОКУ
ПРЕДОСТЛВЛЕНИЯ ГЛРЛНТИЙ

7. КАFОLЛТLАR HAJMI ЧЛ/YОКI МUDDЛТIGЛ
тлLАвLлR

The guaranteed регiоd of storage of the

least 24 months from the date of delivery of the Goods to the

Вчуеr, subject to the storage rеquirеmепts

Goods must Ье atГарантийной срок хранения Товара должен составлять
не менее 24 месяцев с даты поставки Товара
Покупателю, при условии соб;подения требований к

хранению

Точаrlагпi saqlashning kafolat muddati, saqlash talablariga
riоуа qilgan holda, xaridorga tочаr etkazib Ьеrilgап kundan
boshlab kamida 24 оу bo'lishi kerak.

8. ENVIRONMENTЛL ЛND SЛNIТЛRY
REQUIREMENTS

8. ЭКОЛОГИЧЕСКИЕ И СЛНИТЛРНЫЕ
ТРЕБОВАНИЯ8. EKKOLOGIYA ЧЛ SЛNIТАRIYЛ ТЛLЛВLЛR

The product must comply with the enviTonmental and

sanitary requirements established in the Republic of
Uzbekistan and must have а hygienic certificate (if the
product is mandatory for hygienic certification).

Товар должен соответствовать экологическим и
санитарным требованиям, установленным в ресгrублике
Узбекистан, и должен иметь гигиенический сертификат
(если товар является обязательным к гигиенической
сеDтификации).

Mahsulot O'zbekiston Respublikasida belgilangan ekologik
va sanitariya talablariga javob berishi, gigiyenik sertifikatga
ega bo'lishi kerak (аgаr mahsulot gigiyenik seпifikatlash
uchun majbuTiy bo'lsa).

9. SлFЕтY REQUIREMENTS9. ТРЕБОВЛНИЯ ПО БЕЗОПЛСНОСТИ9. ХЛЧFSIZLIК ТЛLЛВLЛRI
The goods shall Ье safe during their ореrаtiоп, storage and

disposal.
Товар должно быть безопасным при его экспJryатации,
хранении, а также утилизации.

ishlatish, saqlash va yo'q qilish paytida xavfsiz
bo'lishi kеrаk.

10. REQUIREMENTS FoR QUANTITY10. трЕБовлния к количЕству10. MIQDOR тлLлвLлRI
Unit Qty

Name of goods/RequiTements for the
goods

Ед.
изм

Кол
-во

N9o,1.
Вir.

Soni N9
Наименование МТР/Требования к

мтрNs MTR nomi/TvlTR uchun tаlаЬlаr

Pcs 9

Siemens сопtrоllеr - сопtrоl unit LME
223зlс2 coNTRoL UNIT FoR
GAS BURNERS or its technical

analogue

Шт 9 lDona 9 l

Контроллер Siemens - блок

управления LME 22.З3lС2 БЛОК
УПРАВЛЕНИЯNI-Я ГАЗОВЫХ
ГоРЕлок или его технrtческий

аналог

l

Siemens kontrolleri - boshqaruv blogi
LME 22.33 l с2 G лZ BOSHQARUV
UCHUN yoki uning texnik analogi.

l0PcsШт l0 2
SIEMENS SQN70.424A20 or its

technical analogue10 2
Сервопривод SIEMENS
SQN70.424A20 или его

технический анtlлог

Servo privod SIEMENS
SQN70.424A20 yoki uning texnik

analogi.
Dona2

Pcs 4Шт, 4 J
Sеrwоmоtоr Siemens SQN

30.402А2700 оr its technical analogue

Sеrwоmоtоr Siemens SQN
30.402А2700 rши его технический

аналог
Dona 4 Jyoki uning texnik

Siemens SQN

l1. LIST oF лссЕртЕD лввRЕчIлтIоNSii. пврвчвнь принятьж сокрлщЕнийRо,YхлтI
Explanation of the abbreviatior/ReductionРасшифровка сокращениJI / Сокращениеma'nosi

ПроцеOура управленuя 0окуменmацчей ч запчсямч
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l Taqdim etilgan texnik taklif o'zbek yoki rus tillarida
tuzilgan bo'lishi va ingliz tilida пчsха ko'chirilishi
kerak.

Представляемое техншческое предIожение должно быть
состаыIено на рбекском или русском языках и
продублировано на английском языке.

The submitted technical рrороsаl must Ье drawn up in
Uzbek оr Russian and duplicated in English.

12. ILочлLлR Rо,YхлтI 12. пЕрЕчЕнь приложЕниЙ 12. АттлснЕD лррЕNDIхЕS
N9 Ilovalar nomi / sahifalar soni Наименование приложения /Количество страниц Name of appendixes / / Number of pages

l

gшь У. Юлдошев
u. yuldoshev

Tayyorladi / Разработчик / Developed Ьу:

,,Kelishilяan / Соzласовqно / Дgrееd
.Щиёров
Diyorov

Bosh muhandis o'rinbosari-IBX boshlig'i\3aMecтиTeпb главного инженера-Начальнпк службы по управJIению надежностью
Deputy Chief Eniineer-Head of RMS: чm. О. Ачилов

о. AchilovBosh metrolog o'rinbosari / 3аместитепь главного метролога / Deputy Chief Metrologist:

4ru 3. Жалилов
Z. JalilovNO'A ча А sexi boshlig'I / Начальник цеха КИП и А / Chief of the Iпstrчmепtаtiоп Dераrtmепt:

Д/Ь
Н. Шодшев
N. ShodiyevNO'A va А sexi uchastka boshlig'i Лачальнпк участка цехд КИП и A/Supervising fоrеmап of the lпstrцmепtаtiоп Department:

-?r{^
С. Кадыров

S. KodirovMTRB xizmati muhandisi / Инженер СУМР / Engineer of The Material and technical rеsочrсе mапаgеmепt service:

rлснJ м
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